kao skelet odnosno glavne tacke krivine. Prema tome da li veliCine e imaju predznak
(+) ili (—), odgovarajuce duzine e odmerace se od poligone ka centru C ili po istom
pravcu spolja.

Postupak odredivanja na terenu glavnih tacaka T, T, T ... kruzne Kkrivine je

sleded: postavljanjem instrumenta na poligone Ti T2 T8..m navizira se prvo naredna poligona
i ovom pravcu doda odgovarajud prelomni ugao, VE— VE, — Vi3 —Vv{4... it. d. Tako
se dobija pravac ka centru C. U ovaj pravac utera se znacka'instrumentom i odmeri Sto
tatnije duzina e. Da bi se duzine e mogle sa manjom greSkom prenetin a teren potrebno je pri
rekognosciranju vlaka voditi ratuna o tome da se Sto vise priblizi krivini trase kako bi
duzine e bile Sto krade i pristupatne. Na ovaj nacin obelezili smo na terenu glavne tacke
krivine izmedu kojih se dalje interpolacijom pomodi tablica mogu dobiti male odnosno
detaljne tacke krivine na potrebnim otstojanjima.

HAYMH TTIOMOTRY KOIrA CyY M3PABEHE TABJ1IMLIE 3A OO3BOJ/bEHA
OTCTYMAHA MNP MEPEHWY TOBPLUMHA

k. Munoje Mutuh

MpeTnocTaBMMO ga vMamo M/iaH y pasmepu i : R 1 Ha ToMe nfaHy Y3MUMO jefHY napuesny
noepliMHe P MeTapa KBagpaTHUX.

OBy MOBPLUMHY MOXeMO A06MTU Ha pasHe HauvHe Te npema TOMe W ca pPasHUM TavyHOCTMMA,;
WCK/bYYYjeMO HapaBHO HauMH fobujarkba MOBPLUMHE W3 OPUIMHATHMX Mepa 4mja TayHOCT He Aonasu
y nuTame.

lMpeTnocTaBMMO TPEHYTHO Aa HemMamo Mpu pyLM HUKakBy Apyry crnpaBy 3a ogpehuBamne
noBpLUMHE Mapuene cem pasMepHMKa. McnmtajMo caga TayHOCT ca Kojom hemo ofpeauTy MOBPLUMHY
napuena. Haj6orbe je ako pagun Tora ogpeaumo rpewiky fQ Ha jeAMHULY MOBPLUMHE.

M3 uckycTBa 3HaMO fa Ha CBakoj mepahoj CnpaBu MOXEMO 0f OKa LeHWUTU + Hajmarer
nofJeoka Ha TOj CrpaBW. Y HalleM KOHKPETHOM C/lyyajy HajMarM MofeoK Ha pasMepHuKky je | mm,

3Ha4YM MU MOXEeMO UueHUTM — TT T. j. 0,0001 m, wTo y fgatoj pasmepm usHocu 0,0001 R. ¥Y3mumo

KBagpaT ca cTpaHom of | m, HaupTaH y gaTtoj pasmepw.
Ako xohemo pga fo6UjeMO-HeroBy MOBPLUMHY W3 Mepa-ca
nnaHa, MW MOXeMo, TrpeMa TMpPeTXo4HOM, MpoYnTaTu
Ha pasMepHUKY Yy jeAHOM cnyyajy i -)-0,0001 R avy
apyrom cnydajy | — 0,0001 R nowTo ce uuTakwe BpLUU
ca TayHowhy d: 0,000l m Ha Taj HauvH pobujamo
[Be nOoBpLUMHE, OAHOCHO fABa KBagparta, a rpewky fGoa-
pefjuBarba NOBpLUMHE MpeTcTaB/ba Ham LpadupaHa Mnosp-
WwnHa Ha cnvuw. Npema ToMe MMamo:

fo= (1 + 0,0001 R)2— (1 — 0,0001 R)2=
= + 1+ 2.0,0001 R + (0,0001 R)2
— 1+ 2.0,0001 R — (0,0001 R)2

fo= 4.0,0001 R, rpewka Ha jeAVHMLY MNOBPLUNHE.

Ako ca fp 03HauMMO rpeLlKy 3a MOBPLUMHY P,
04YeBUAHO MMaheMo MO TEOPUjU FpeLlaKka:

fp= + fo/P, ogHOCHO
fp==+ 4.0,0001 -R/P.
Y Be3u ca npegwyMm npeTrioctaBkama, 0BO je hopMmyna Mo Kojoj Tpeba payyHaTu TrpeLuky
Koja ce He MOXKe M36ehm Mpy padyHaky MNOBPLUMHA Te je Mopamo YCBOjUTU Kao [03BO/bEHO OTCTynambe.

Y npaBunHuKY V feo patu cy KoeduUMjeHTU Koju ce Hanase wucnpeg |/p y copmynama 3a
[03BO/bEHA OTCTyMakwa a 3a nojeauHe pasmepe. MehyTum npema ropkoj opmynu, Koja je orrwita 3a
CBe pasvepe aiM camo 3a MoT<asaHn HauvMH padyHakba, M1 gobujamo ucte KoehmuumjeHTe Kao n y
nNpaBuHMKY, Ha OCHOBY 4era M3BOAMMO 3akK/byyaK fa je M 3a ocTasie Haumke ogpehvBakba MNoBpLUMHA
(monapHUM NIAaHMMETPOM, HWUTHUM MJIAHMMETPOM W Ap.) NpUMereHa mucta dopmyna.

McnpaBHOCT 0BaKBOr MOCTyNKa MOrao 6vM 6UTWM MpPeaMeT HapouuTor pacMartpamba.
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